
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 011/2018)

Ao segundo dia do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes
Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO, ADRIANO OLIVÉRIO NUNES

DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI, DORNELES MARQUES ANTUNES,

FERNANDO POMATTI KATIANE PONTEL FABRIS e VARLETE PAVAN DE VARGAS; também estava
presente o assessor jurídico e a Secretária Executiva. I – Na forma regimental o
presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Danilo
Salvalaggio deu por aberto os trabalhos da presente Sessão. Após cumprimentou
a todos os presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato contínuo,
passou-se a proceder a leitura da mensagem enviada pelo poder executivo. Em
seguida, a secretária fez a leitura de ingresso, apreciação e votação do projeto de
lei nº 032/2018, o qual tem por objetivo “autoriza suplementação de verbas para o
orçamento de 2018”. Colocado em apreciação e votação, foi aprovado por
UNANIMIDADE. No espaço do grande expediente, o vereador Álvaro fala da
Casa Mortuária, que precisam ser feitas algumas melhorias, por exemplo,
construindo novos banheiros, pois como são muito próximos da sala, acaba
faltando privacidade para pessoas que precisam utilizá-los. Ele também
parabeniza o assessor jurídico Arquimedes Coser e a secretária Taciane Bonotto,
pelo bom trabalho desempenhado. O vereador Adriano concorda com o colega
Álvaro em relação à Casa Mortuária, que além de banheiros novos, precisam
melhorias na parte externa, não sabe dizer o que está acontecendo pois a
mesma, foi pintada algumas vezes e a tinta está “descascando” novamente. O
forro, também da parte externa está em más condições, sugere então que a
prefeitura se junte com a paróquia para tomar as atitudes cabíveis. Adriano fala
novamente em relação à rua em frente à sua casa, gostaria que o diretor de obras
fizesse alguma coisa, pois há pedras espalhadas justamente no caminho onde as
pessoas passam para ir ao trabalho, o que pode ser perigoso, pois podem acabar
se machucando em função desse problema. O vereador Dorneles diz ter
conversado com o secretário de obras Roni, onde o mesmo informou que não irão
fechar esses buracos por ora, pois antes disso, deve ser instalada toda a ligação
da água para após adequar a via de maneira correta. Clóvis passa a palavra ao
colega Adriano, o qual concorda com o colega Dorneles, mas diz não ser
necessário “chumbar”, só deixar as mangueiras no lugar que não terá mais
incomodo. Alega também que necessita ter muito cuidado ao sair do prédio onde
reside pois as pedras estão em um lugar inadequado e atrapalha a passagem.
Nada mais havendo a tratar a presente ata é lida e é APROVADA por



unanimidade. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE
VEREADORES DE SÃO JORGE RS, AO SEGUNDO DIA DO MÊS DE AGOSTO
DE DOIS MIL E DEZOITO.
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